

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧運 來源 民生報 日期 770819 版面 三版

漢城・籠罩在警戒氣氛中！

警衛、警犬、電子圍牆、多重金屬探測器……

【合眾國際社漢城十八日電】運動迷只要到漢城奧運主要運動場逛一圈，就可發現有多重金屬探測器及警衛搜檢每一個手提袋。

美國籍遊客穆昆說，在漢城奧運運動場四周可看到大批的警察帶著訓練有素的警犬搜查是否有爆炸物存在，每一個訪客都要汗流浹背的等很久，才完成所攜帶物品的安全檢查。

但是，這位住在琉球那霸的美國人說，大家只要想起一九七二

年慕尼黑奧運所發生的慘劇，就會體諒感激周密的安全措施。

由於漢城奧運會已漸形成奧運史上戒備最森嚴的一次運動會，漢城奧運籌備會官員，已列出清單，請美國專家協助，確保大量

的警戒措施不要讓預期前來的二十四萬外國訪客掃興。在一九八四年洛杉磯奧運擔任警衛部門副首長的拉斯彭表示，夏季奧運會是給人帶來歡樂的運動事件，而不是單純的安全警衛。

工作，嚴密的安全措施一定要和前來觀賞比賽的觀眾在流程保持平衡。

拉斯彭也應邀在卡加立冬運會及一九八六年大英國協運動會擔任安全顧問，他表示在九月十七日開幕那天有十萬人持票進場，籌備會一定要早早發布消息，讓前來觀賞比賽的觀眾知道該在那裡排隊入場能最快找到自己的座位，排隊通過金屬偵測器及遞交所持照相機及提袋讓安全人員檢查，可以加速流程。

拉斯彭表示，韓國十萬名警察及部隊駐守在三百個與奧運相關的場地，並有二十萬名私人安全警衛做支援，安全絕無問題。奧林匹克公園四周設有電子圍牆，共有十一萬七千具安全裝置及監控設備。

